
BAROMETR
BIELSKA-BIAŁEJ

ZA 2024 ROK
Podsumowanie ankiety internetowej skierowanej do Mieszkańców 



Barometr Bielska-Białej za 2024 rok

Niniejszy raport przedstawia wyniki ankiety internetowej Barometr Bielska-
Białej za 2024 rok, przeprowadzonej od 20 stycznia 2025 r. do 23 lutego
2025 r. Wykresy sporządzono dla wszystkich 2284 oddanych głosów.
Szczegóły dostępne są w metryczce na końcu raportu.
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1. Jak ocenia Pan(i) Bielsko-Białą jako miejsce do życia? 



Barometr Bielska-Białej za 2024 rok

10,5%

41,8%

28,8%

9,1%

4,9% 4,9%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Zdecydowanie dobrze Raczej dobrze Przeciętnie Raczej źle Zdecydowanie źle Nie mam zdania

2. Jak ocenia Pan(i) jakość obsługi w urzędzie miejskim i miejskich jednostkach organizacyjnych? 
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3. Czy uważa Pan(i), że ma wpływ na działania/decyzje podejmowane w mieście? 
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4. Jak ocenia Pan(i) działania informacyjne urzędu miejskiego adresowane do mieszkańców?
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46,4%
53,6%

5. Czy brał(a) lub bierze Pan(i) aktywny udział w życiu społeczności miejskiej/osiedlowej (np. działając
w organizacji pozarządowej, uczestnicząc w otwartych warsztatach/spotkaniach konsultacyjnych,
podpisując petycje itp.)?

Tak Nie
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6. Jak ocenia Pan(i) skuteczność działań swojej rady osiedla w zakresie informowania o działaniach
podejmowanych przez władze miasta?
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7. Czy rozważa Pan(i) możliwość wyprowadzenia się z Bielska-Białej?
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8. Czy zna Pan(i) cele i zasady tworzenia budżetu obywatelskiego w Bielsku-Białej? 
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9. Czy brał(a) Pan(i) udział w głosowaniu na projekty w budżecie obywatelskim Bielska-Białej? 

Tak Nie
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10. OFERTA EDUKACYJNA:
10.1. Jak ocenia Pan(i) dostępność przedszkoli publicznych? 
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10. OFERTA EDUKACYJNA:
10.2. Jak ocenia Pan(i) stan techniczny obiektów szkolnych?
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10. OFERTA EDUKACYJNA:
10.3. Jak ocenia Pan(i) wyposażenie szkół?
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10. OFERTA EDUKACYJNA:
10.4. Jak Pan(i) ocenia jakość kształcenia w szkołach podstawowych?
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10. OFERTA EDUKACYJNA:
10.5. Jak ocenia Pan(i) jakość kształcenia w szkołach branżowych I stopnia (dawne zasadnicze szkoły
zawodowe)?
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10. OFERTA EDUKACYJNA:
10.6. Jak ocenia Pan(i) jakość kształcenia w technikach? 
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10. OFERTA EDUKACYJNA:
10.7. Jak ocenia Pan(i) jakość kształcenia w liceach ogólnokształcących?
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10. OFERTA EDUKACYJNA:
10.8. Jak ocenia Pan(i) jakość kształcenia na uczelniach wyższych? 
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10. OFERTA EDUKACYJNA:
10.9. Jak ocenia Pan(i) ofertę bezpłatnych zajęć pozalekcyjnych?
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11. OFERTA SPORTOWO-REKREACYJNA:
11.1. Jak ocenia Pan(i) dostępność miejskich boisk i hal sportowych, w tym szkolnych sal
gimnastycznych i hal sportowych?
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11. OFERTA SPORTOWO-REKREACYJNA:
11.2. Jak ocenia Pan(i) dostępność basenów miejskich?
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11. OFERTA SPORTOWO-REKREACYJNA:
11.3. Jak ocenia Pan(i) dostępność do miejsc rekreacji i wypoczynku (parków, skwerów, lasów, siłowni
zewnętrznych itp.) w najbliższej okolicy miejsca zamieszkania?
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11. OFERTA SPORTOWO-REKREACYJNA:
11.4. Jak ocenia Pan(i) stan miejskich boisk i hal sportowych?
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11. OFERTA SPORTOWO-REKREACYJNA:
11.5. Jak ocenia Pan(i) ofertę klubów sportowych dot. udziału w treningach, szkoleniu i zajęciach
rekreacyjnych (liczba klubów sportowych, oferowane dyscypliny/konkurencje, różnorodność zajęć)?
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11. OFERTA SPORTOWO-REKREACYJNA:
11.6. Jak ocenia Pan(i) możliwość udziału w imprezach sportowych jako widz? 
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12. OFERTA USŁUG KULTURY:
12.1. Jak ocenia Pan(i) ofertę kulturalną dostępną w mieście (np. możliwość pójścia na interesujące
przedstawienia, koncerty lub wydarzenia kulturalne)?
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12. OFERTA USŁUG KULTURY:
12.2. Jak ocenia Pan(i) ofertę rozwijania zainteresowań związanych z kulturą dostępną w mieście
(np. śpiewania w chórze, grania w zespole, uczestniczenia w warsztatach malarskich, tańca)?
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12. OFERTA USŁUG KULTURY:
12.3. Jak ocenia Pan(i) dostępność miejsc w których dorośli mogą spędzać czas wolny poza domem
(np. klubów, świetlic, czytelni itd.)?
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12. OFERTA USŁUG KULTURY:
12.4. Jak ocenia Pan(i) dostępność miejsc w których dzieci mogą spędzać czas wolny poza domem
(np. klubów, świetlic, itd.)?
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13. INFRASTRUKTURA DROGOWA:
13.1. Jak ocenia Pan(i) ilość tras rowerowych? 



Barometr Bielska-Białej za 2024 rok

5,8%

37,4%
35,7%

11,0%

7,2%

2,8%

0%

5%

10%

15%

20%

25%

30%

35%

40%

45%

50%

Zdecydowanie dobrze Raczej dobrze Przeciętnie Raczej źle Zdecydowanie źle Nie mam zdania

13. INFRASTRUKTURA DROGOWA:
13.2. Jak ocenia Pan(i) stan dróg krajowych i wojewódzkich?
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13. INFRASTRUKTURA DROGOWA:
13.3. Jak ocenia Pan(i) stan dróg powiatowych?
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13. INFRASTRUKTURA DROGOWA:
13.4. Jak ocenia Pan(i) stan dróg gminnych (lokalnych i dojazdowych)?
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13. INFRASTRUKTURA DROGOWA:
13.5. Jak ocenia Pan(i) stan chodników?
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13. INFRASTRUKTURA DROGOWA:
13.6. Jak ocenia Pan(i) dostępność parkingów i miejsc parkingowych?
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14. KOMUNIKACJA MIEJSKA:
14.1. Jak ocenia Pan(i) układ sieci komunikacyjnej MZK (trasy, przebieg linii autobusowych)? 
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14. KOMUNIKACJA MIEJSKA:
14.2. Jak ocenia Pan(i) rozkład jazdy autobusów (częstotliwość kursowania)?
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14. KOMUNIKACJA MIEJSKA:
14.3. Jak ocenia Pan(i) jakość infrastruktury przystankowej?
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14. KOMUNIKACJA MIEJSKA:
14.4. Jak ocenia Pan(i) dostępność informacji pasażerskiej?
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14. KOMUNIKACJA MIEJSKA:
14.5. Jak ocenia Pan(i) komfort podróżowania autobusem?



Barometr Bielska-Białej za 2024 rok

19,4%

49,2%

21,5%

4,5% 4,7%

0,7%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

Zdecydowanie dobrze Raczej dobrze Przeciętnie Raczej źle Zdecydowanie źle Nie mam zdania

15. PRZEMIESZCZANIE SIĘ PO MIEŚCIE:
15.1. Jak ocenia Pan(i) możliwość przemieszczania się po mieście pieszo? 
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15. PRZEMIESZCZANIE SIĘ PO MIEŚCIE:
15.2. Jak ocenia Pan(i) możliwość przemieszczania się po mieście rowerem? 
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15. PRZEMIESZCZANIE SIĘ PO MIEŚCIE:
15.3. Jak ocenia Pan(i) możliwość przemieszczania się po mieście autobusami MZK?
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15. PRZEMIESZCZANIE SIĘ PO MIEŚCIE:
15.4. Jak ocenia Pan(i) możliwość przemieszczania się po mieście pociągiem (na stacjach w granicach
miasta)?
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15. PRZEMIESZCZANIE SIĘ PO MIEŚCIE:
15.5. Jak ocenia Pan(i) możliwość przemieszczania się po mieście samochodem? 
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16. BEZPIECZEŃSTWO MIESZKAŃCÓW:
16.1. Jak ocenia Pan(i) bezpieczeństwo w miejscu zamieszkania? 
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16. BEZPIECZEŃSTWO MIESZKAŃCÓW:
16.2. Jak ocenia Pan(i) bezpieczeństwo w centrum miasta? 
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16. BEZPIECZEŃSTWO MIESZKAŃCÓW:
16.3. Jak ocenia Pan(i) oświetlenie ulic? 
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17. CZYSTOŚĆ I ESTETYKA MIASTA:
17.1 Jak ocenia Pan(i) czystość i porządek w miejscach publicznych (place, ulice, parki)? 
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17. CZYSTOŚĆ I ESTETYKA MIASTA:
17.2. Jak ocenia Pan(i) estetykę budynków? 
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17. CZYSTOŚĆ I ESTETYKA MIASTA:
17.3. Jak ocenia Pan(i) ilość koszy na śmieci w miejscach publicznych? 
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17. CZYSTOŚĆ I ESTETYKA MIASTA:
17.4. Jak ocenia Pan(i) dostępność toalet publicznych? 
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18. GOSPODARKA MIESZKANIOWA:
18.1. Jak ocenia Pan(i) dostępność mieszkań własnościowych? 
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18. GOSPODARKA MIESZKANIOWA:
18.2. Jak ocenia Pan(i) dostępność terenów pod zabudowę mieszkaniową? 
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18. GOSPODARKA MIESZKANIOWA:
18.3. Jak ocenia Pan(i) dostępność mieszkań na wynajem o umiarkowanym czynszu? 
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18. GOSPODARKA MIESZKANIOWA:
18.4. Jak ocenia Pan(i) stan budynków komunalnych? 
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19. STAN ŚRODOWISKA NATURALNEGO:
19.1. Jak ocenia Pan(i) dostępność terenów zielonych (parki, skwery, zieleńce, tereny otwarte, itp.)? 
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19. STAN ŚRODOWISKA NATURALNEGO:
19.2. Jak ocenia Pan(i) stan utrzymania terenów zielonych (parki, skwery, zieleńce, tereny otwarte,
itp.)?
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19. STAN ŚRODOWISKA NATURALNEGO:
19.3. Jak ocenia Pan(i) jakość powietrza? 
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19. STAN ŚRODOWISKA NATURALNEGO:
19.4. Jak ocenia Pan(i) komfort akustyczny (poziom hałasu)? 
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19. STAN ŚRODOWISKA NATURALNEGO:
19.5. Jak ocenia Pan(i) dostępność do infrastruktury wodno-ściekowej? 
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19. STAN ŚRODOWISKA NATURALNEGO:
19.6. Jak ocenia Pan(i) gospodarkę odpadami komunalnymi? 
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20. RYNEK PRACY:
20.1. Jak ocenia Pan(i) możliwość znalezienia satysfakcjonującej pracy? 
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20. RYNEK PRACY:
20.2. Jak ocenia Pan(i) możliwość prowadzenia działalności gospodarczej? 
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20. RYNEK PRACY:
20.3. Jak ocenia Pan(i) poziom wynagrodzeń w mieście?
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